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Практичне заняття №1 
Розрахунок нормованого опору МСЛ 

Мета заняття: розв’язування задач на основні параметри 
фідерних ліній антен. 

 
Завдання 
1. Нормовані опори та провідності. 
2. Колова номограма повних опорів. 
 
Короткі теоретичні відомості 
Вхідний опір лінії передачі (ЛП) (фідера) з неоднорідністю 

(навантаженням) визначають як співідношення еквівалентної 
напруги до еквівалентного струму у даному перерізі: 

   
 

 
 zR
zRW

zI
zUzZin 












1
1

.  

З точки зору нормованих значень цих напруг і струмів у 
розгляд вводять також нормований (до хвилевого) опір: 
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Нормовану провідність визначають так: 
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Приклади розв’язку задач. 
Задача 1. Опір навантаження ОмiZ l 4530 , хвилевий 

опір ЛП при этом дорівнює 75 Ом. Яке значення нормованого 
опору та провідності цього навантаження? 

Розв’язок. Нормований опір навантаження обчислимо, 
використовуючи (1.2): 
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Нормована провідність навантаження 
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Задача 2. Нормований опір навантаження 3,08,0 iZ l  , 

хвилевий опір ЛП 50 Ом. Яке значення ненормованого опору та 
провідності цього навантаження? 

Розв’язок. 
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З (1.2) маємо: 
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Задача 1. Вхідний опір навантаження lZ , хвилевий опір 

лінії передачі при цьому дорівнює W  (таблиця 1.1). Яке 
значення нормованого опору та провідності при цьому? 

Кожен вибирає лише один вариант. 

 

 

 

 

 



 
Мікрохвильові технології у телекомунікаційних та радіотехнічних системах 

8 

Таблиця 1.1 
Номер  

варіанта AZ , Ом W , Ом 

1 153 i  75 

2 410 i  50 

3 5,4300 i  75 

4 12010 i  50 

5 5,43 i  75 

6 5,43 i  50 

7 1450 i  75 

8 7520 i  50 

9 43852 i  75 

10 1059 i  50 

11 2019 i  75 

12 7565 i  50 

13 4919 i  75 

14 513 i  50 

15 514 i  75 
 
 
 
 


